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      ΘΕΜΑ  18ο : Ανάθεση σύνταξης ειδικού συμβολαιογραφικού πληρεξουσίου.

Σήμερα  την  2α  του  μηνός  Δεκεμβρίου,  του  έτους  2020,  ημέρα  της  εβδομάδος
Τετάρτη και ώρα 10:00 (χρόνος έναρξης) έως 10:30 (χρόνος λήξης), πραγματοποιήθηκε
τακτική,  δια περιφοράς μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με την από 11-03-
2020  Πράξη  Νομοθετικού  Περιεχομένου  (Φ.Ε.Κ.  55/11.03.2020  τ.  Α'),  συνεδρίαση  της
Οικονομικής Επιτροπής, μετά την υπ' αριθ. 22454/27-11-2020 πρόσκληση του Προέδρου
κ. Γεωργίου Αλκ. ΓΚΙΩΝΗ - Δημάρχου, η οποία νόμιμα κι εμπρόθεσμα επιδόθηκε σε κάθε
ένα  μέλος  της,  καθώς  και  στους  Προέδρους  των   Συμβουλίων  των  Κοινοτήτων,
προκειμένου να αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου επτά
(7)  μελών  της  Οικονομικής  Επιτροπής  δήλωσαν  συμμετοχή  επτά  (7),  ο  κ.  Πρόεδρος
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Συμμετέχοντες:1.Γεώργιος  Αλκ.  ΓΚΙΩΝΗΣ  -  Δήμαρχος  -  Πρόεδρος,  2.Σακελλαρίου
Αναστάσιος,  3.Παπαθανασίου  Αθανάσιος,  4.Μουζάκης  Αθανάσιος,  5.Κορδαλή Σωτηρία,
6.Γεωργίου Αθανάσιος, 7.Γλυκοφρύδης Ιωάννης, ο οποίος αναπληρώνει το τακτικό μέλος
που απουσιάζει κ. Σταυρόπουλο Κων/νο.

Δεν δήλωσαν συμμετοχή: οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων.

Επί του 18ου θέματος της ημερήσιας διάταξης ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη των
μελών του Σώματος τον οικείο φάκελο, στον οποίο περιλαμβάνονται τα εξής:
1. Η  υπ΄  αριθ.  113/2020  Απόφαση  Οικονομικής  Επιτροπής  με  την  οποία  διορίστηκε
πληρεξούσια δικηγόρος του Δήμου μας η κα. Κουτή Σταυρούλα, προκειμένου να παραστεί
ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Τρίπολης κατά την ημερομηνία συζήτησης της με αριθμό
καταχώρησης  ΑΚ61/13-06-2019  αίτησης  ακυρώσεως της  εταιρείας  MERCANTILE Α.Ε.
κατά της με αριθμό 19/πρακτικό 9/27-11-2018 Απόφασης της Α΄ Ειδικής Επιτροπής του
άρθρου 152 του ν. 3463/2006, με την οποία απορρίφθηκαν προσφυγές της άνω εταιρείας
κατά αποφάσεων του Δήμου μας σχετικά με αιτούμενη άδεια εισόδου – εξόδου  οχημάτων
επί της επέκτασης των εγκαταστάσεών της που διατηρεί στην Κ. Ισθμίας .
2. Η με αριθμό πρωτοκόλλου Δήμου 22401/26-11-2020 αίτηση της ανωτέρω δικηγόρου
σχετικά  με  την  αναγκαιότητα  σύνταξης  ειδικού  συμβολαιογραφικού  πληρεξουσίου  του
Δημάρχου,  ως  νομίμου  εκπροσώπου  του  Δήμου,  για  την  διεκπεραίωση  της  ανωτέρω
υπόθεσης, καθότι πρόκειται για ακυρωτική διαφορά και δεν αρκεί ιδιωτικό πληρεξούσιο με
βεβαίωση του γνησίου υπογραφής  . 

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω, τις διατάξεις του Ν.
3852/2010,  όπως έχουν  τροποποιηθεί  και  ισχύουν,  μετά  από διαλογική  συζήτηση  και
ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών της
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Α π ο φ α σ ί ζ ε ι       Ο μ ό φ ω ν α 

Αναθέτει  στην  συμβολαιογράφο  Τέσση  Σοφία την  σύνταξη  ειδικού
συμβολαιογραφικού πληρεξουσίου του Δημάρχου, ως νομίμου εκπροσώπου του Δήμου,
με  το  οποίο  θα  διορίζει  την  κα.  Κουτή  Σταυρούλα,  όπως  ως  πληρεξούσια  δικηγόρος
παραστεί και εκπροσωπήσει τον Δήμο μας , ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Τριπόλεως,
κατά την συζήτηση της αίτησης ακυρώσεως της MERCANTILE MARINE ENGINEERING
AND GRAVING DOCKS CO HELLAS S.A. κατά του Δήμου, και γενικότερα όπως πράξει
οτιδήποτε απαιτηθεί  για την εκδίκαση της εν λόγω υπόθεσης .

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  438/2020

            Ο Πρόεδρος               Τα Μέλη
 της Οικονομικής Επιτροπής                       ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ Αναστάσιος
             Δήμαρχος                                                     
                                                                                 ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Αθανάσιος
             

                                                                     ΚΟΡΔΑΛΗ  Σωτηρία
                                     
                                                                                 ΜΟΥΖΑΚΗΣ Αθανάσιος
   Γεώργιος Αλκ. ΓΚΙΩΝΗΣ                                      
                                                                                 ΓΛΥΚΟΦΡΥΔΗΣ Ιωάννης

                                                                                          ΓΕΩΡΓΙΟΥ Αθανάσιος
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